

齐河和庆云相继发生“烧鸡”事件

# 野外养鸡大棚频频失火让人心疼



14日下午,齐河县胡店村附近一鸡舍突起大火。图为民警救援现场。 潘阳 摄

本报11月19日讯(记者 杜彩霞 张磊 通讯员 李勇 潘阳) 11月14日下午,齐河县胡店村一养鸡场突发大火,幸好被正在执行巡逻任务的齐河交警大队民警发现。在民警和消防队员扑救下,火势才没有蔓延扩大,但刚刚新购进的12000多只鸡苗却未能在这场大火中幸免于难。无独有偶,15日,庆云县韩先生家苦心经营多年的鸡棚被一把大火全部烧毁了,损失了数万元。

14日下午4点30分,齐河县交警大队晏黄中队民警在

晏黄路按例执行巡逻任务。当巡逻至胡店村公路附近时,民警突然发现前方上空浓烟滚滚。见此情形,三名巡逻民警立即下车查看,只见前方路边的养殖大棚火苗冲天,浓烟密布,大棚正在起火,火势马上就要蔓延到附近的民房,情况非常危机。

民警立即拨打了119报警电话,20分钟后,火势被控制。消防队员在现场勘查发现,养殖大棚里的12000只鸡苗已全部被大火烧死,大棚也被烧得只剩下空架。火灾过火面积约40平方米,所幸未造成人员伤亡。

而庆云县韩先生家幸好前几天把鸡卖了,这才避免了更大的损失。据韩先生介绍,本来准备这几天进鸡苗,没想到15日一场大火把鸡棚烧成了空架子。韩先生无奈地说:“现在只能赶紧把鸡棚维修,预订的鸡苗只能协调看看是否能退,现在初步估算,损失达几万元。”

但韩先生的鸡棚遭遇火灾已经不是第一次了,“2011年冬天,我家的鸡棚因用火不当发生过火灾,当时棚里5000多只都被烧死了,借债维修了鸡棚以后刚刚缓过来,没

想到又着火了”。韩先生说。

据当地村民介绍,大火是从鸡棚东面烧起来的,最后把鸡棚烧成了空架子。鸡棚里着火点很多,有烧煤的炉子,有塑料布、木头、苇箔等易燃物品,导致大火蔓延速度非常快。韩先生怀疑是电线短路引起的火灾。“鸡棚外面装有监控,起火后我查看监控,没有发现可疑人员在这个时间段出入,怀疑可能是电线短路造成的起火。”韩先生说。

目前,齐河、庆云两地警方都已介入调查,着火的具体原因目前还不清楚。

县域快讯

临邑&gt;&gt;

## 村干部受廉政教育

本报11月19日讯(记者 刘振通讯员 刘平 宁艳青) 近日,临邑县纪委联合县检察院组成宣讲团,来到全县12个乡镇(街道),为831个社区(村)的千余名村级干部进行廉政教育法制讲座,确保社区(村)“两委”廉洁换届。

为进一步加强农村党员干部廉政教育,增强防腐拒变能力,确保社区(村)“两委”廉洁换届,临邑县纪委联合县检察院组成宣讲团。宣讲团结合村官违纪违法案例,采取演讲、现场互动、法律咨询等多种形式开展讲座,提醒村干部绷紧“廉政弦”,遵守各项纪律规定,确保“两委”换届顺利进行。目前,已开展廉政教育法制讲座8场,600余名村干部接受了廉政教育。

禹城&gt;&gt;

## 标准幼儿园全覆盖

本报11月19日讯(记者 王明婧) 为了让孩子们都能在家门口享受到优质的学前教育,自2010年以来,禹城市共投入资金7000多万元,建设完成了12处乡镇中心幼儿园,实现每个乡镇都有一所高标准中心幼儿园。

按照2010年禹城市制定实施的“学前教育三年行动计划”,每个乡镇都要实现一处标准化乡镇中心幼儿园的目标任务。截至2014年,禹城市共投入资金7000多万元,建设完成了12处乡镇中心幼儿园,建筑面积近4万平方米,增加学位3000多个,彻底改变了过去中心园“小、旧、破”局面。

针对各乡镇中心幼儿园幼儿教师配备不足、专业教师少等问题,禹城市教育局通过“走出去,请进来”等形式,打造出一支年轻化、专业化的教师队伍。

袁桥中心小学的规矩惹来家长质疑

# 早上7点到校是否有点早

本报11月19日讯(记者 王明婧) 19日,市民李女士拨打本报热线反映,袁桥中心小学的学生要求七点到校,离家远的学生不到六点钟就要起床吃饭,有家长质疑小学生到校时间过早。

五点起床准备早饭,六点钟叫醒熟睡的孩子,穿衣洗漱吃饭后匆匆出门,七点前必须赶到学校,李女士几乎每天清晨这样度过。家住郑庄的李女

士很心疼不到十岁的儿子,家到学校有三四里的距离,每天清晨她送孩子去学校,返回家后家人起床上班,这让她觉得孩子的学习压力太大。冬天冷时,到了校门口天才蒙蒙亮,有时起得晚了,孩子甚至来不及吃早饭。

“几天前一二年级的学生改成七点半到校,高年级的还是七点到校。”按照家长的说法,不久前袁桥中心小学的学

生都要求早晨七点到校,后来有家长反映到校时间过早,一二年级的学生推迟半小时到校,高年级的学生维持不变。家住袁桥社区的孙女士也表示每天早晨孩子不愿意起床,“其他小学都是七点半到校。”

据了解,经济技术开发区德开小学要求学生七点半到校,而长河小学要求七点四十以前到校即可。德城区学院附小的学生需要七点四十到校早读,运河经

济开发区铁西南路小学的到校时间比较有弹性,可在七点二十分到七点四十分之间。

《山东省普通中小学管理基本规范》中明确规定了学生作息时间,走读生每天在校学习时间(包括自习)小学不超过6小时,义务教育阶段走读生早上到校时间不早于7点半,上课时间不早于8点。

暂未联系到袁桥中心小学的工作人员。

## 建行德州分行成功协办 首届德州网络交易市场发展论坛

2014年11月18日上午,由德州市工商行政管理局、德州市个体私营企业协会主办、建行德州分行等单位协办的首届德州网络交易市场论坛在德州广播电视台演播大厅隆重召开,建行德州分行作为唯一协办银行成功举办了本次论坛,论坛现场洋溢着善融商务服务地方经济发展的活跃氛围。

山东省工商总局副局长、德州市人大常委会邓光亮副主任、德州市人民政府杨玖庆副市长、德州市政协王惠萍副主席、德州市人民政府夏连红副秘书长、德州市工商周庆立局长等政

府领导应邀出席了本次论坛,建行山东省分行电子银行部刘军政总经理、建行德州分行靳晓海行长、王清杰副行长及42位建行员工代表、70余家企业负责人等近500位代表应邀出席了本次主会场的论坛,近2000位政府和企业代表应邀出席了13个分会场的论坛。德州电视台对本次论坛盛况进行了现场直播。

论坛上来自阿里巴巴和京东商城两位高级政策研究员分别介绍了目前电子商务发展现状和前景预期,建行山东省分行电子银行部刘军政总经理做了题为《建行金

融互联网服务 助推网络交易市场发展》的精彩演讲,深入浅出地阐述了建行金融互联网服务客户的成功经验、服务互联网金融的有力举措以及善融商务电子商务金融平台的亮点优势,短短15分钟的演讲,使与会代表清晰认识到善融商务是电商新手试水的最优平台,是银行系电商的领头羊。

本次论坛规模之大,档次之高,是一次求真务实的论坛,是德州中小企业的一次电商盛宴,也预示着本地企业在运用电子商务方面将迈出一大步。论坛上电子商务各运用领域的高手云集,

分别介绍了电商成功经验,善融商务德百商城现身说法,作为成功电商典型做了经验交流。通过此次活动的圆满成功,德州电子商务的发展又进入了一个新的里程碑。

本次论坛把电子商务的发展提到相当高的位置,也使我们对于发展善融商务这条路更加充满了信心,本次论坛为建行善融商务的发展开辟了广阔的空间,建行与德州各级工商局的合作也将进一步向纵深发展,善融商务必将引领德州电子商务发展潮流,促进德州电子商务健康有序发展。(李东庆)

## 临邑联社 组织辖内员工 健康查体活动

11月11日至14日,临邑联社组织辖内在职、内退员工共计530余人进行健康查体。

本次查体由济南美年大健康查体中心负责,在确保正常工作的情况下,分批次分片区驻点驻社进行健康查体活动。

近年来,临邑联社坚持以人为本的企业理念,以实际行动关爱员工,厚待员工。通过加强网点食堂环境改造,组织健康查体,提高就餐质量。增强了干部员工的凝聚力、向心力,提高了员工幸福指数,让员工在拥有健康体魄的同时将心比心努力工作,促信合事业蒸蒸日上。(王丽)

## 齐河农商银行 规范化服务 “贴近”民俗

今年以来,齐河农商银行在实现文明规范化服务的基础上,进一步深化城乡服务差异,满足不同层次客户需求,在乡镇网点以服务“三农”角度为立足点,针对农民客户制定了更加贴近农村风俗、农村消费习惯,更易被客户接受三农服务菜单,通过一系列的培训,实践使乡镇营业柜员充分掌握,成效明显。通过深入研究民俗民情,服务用语更加贴心化,同时在全县17个乡镇、街道办事处分类归纳人文特点,在各网点营业柜员分别根据本辖内语言特点,掌握日常服务语言,使语言更加百姓化和口语化。(王宁 魏宝瑞)